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ŠKOLSKÝ  ROK   2011/2012 

September  2011 

 Príprava projektu, plánovanie aktivít na jednotlivé obdobia + 

oboznámenie s projektom pedagogických zamestnancov s 

plánovanými aktivitami (správa) 

     Celý projekt, názov projektu a partnerské krajiny boli predstavené 

pedagogickým zamestnancom na pedagogickej porade v auguste 2011. 

Taktiež sme o projekte informovali Radu školy a Rodičovské združenie pri ZŠ 

Ladce, ktoré sme zároveň požiadali o pomoc a spoluprácu pri plnení 

jednotlivých projektových aktivít. Na záver boli rodičia oboznámení                    

s projektovými aktivitami na Plenárnom rodičovskom združení  v septembri 

2011. Ďalšie informácie dostali na triednych rodičovských združeniach. 

Uverejnené : december 2011 v Ladeckých zvestiach (miestne noviny.) 

V decembrovom čísle miestnych novín sa prvýkrát objavila informácia                   

o tom, že naša škola vstúpila do medzinárodného projektu Comenius - 

školské partnerstvá spoločne so školami z Českej republiky, Poľska a 

Nemecka. Verejnosť v obci bola oboznámená s cieľom projektu, trvaním a 

komunikačným jazykom.  

 

 Príprava informačnej brožúry o okolí Ladiec, zber materiálu 

     Materiál na informačnú brožúru sa zhromažďuje priebežne, čiastkové 

informácie sú pravidelne uverejňované na miestnej informačnej tabuli v 

obci, ktorá je určená k informovaniu rodičov i verejnosti o projektových 

aktivitách. Ďalším informačným nástrojom sú miestne noviny, ktoré 

vychádzajú štvrťročne a ponúkajú občanom informácie o priebehu projektu 

v škole i mimo nej.  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Október  2011 

 Oboznámenie s projektom  starostu obce, obecné zastupiteľstvo  

a verejnosť 

     Starosta obce a obecné zastupiteľstvo boli oboznámení o dôležitých 

projektových náležitostiach na októbrovom zasadnutí a ostatná verejnosť  

prostredníctvom informačnej tabule v obci, ktorá slúži na uverejňovanie 

informácií zo Základnej školy Ladce. Žiaci našej školy dostávajú pravidelné 

informácie o pripravovaných aktivitách, súvisiacich s projektovým plánom. 

Viacerí sú osobne zaangažovaní na prípravách aktivít prostredníctvom 

mimoškolskej činnosti a činnosti Školského parlamentu.  

 

 1. projektové stretnutie učiteľov vo Frenštáte pod Radhoštěm 

(Česká republika) 

     V októbri 2011 sme sa zúčastnili projektového stretnutia, ktoré pre nás 

pripravili partneri z Čiech. Bolo pripravené v súlade s projektovým plánom.  

Toto stretnutie bolo zorganizované pre učiteľov škôl, zapojených v projekte 

Comenius a konalo sa priamo v partnerskom meste Frenštát                                      

pod Radhoštěm. 

 

 

 

  

  



 

 

 

 Zhotovovanie projektov k danej téme 

     V októbri naši žiaci pracovali na projektoch s témou "PROJEKT 

COMENIUS" . Ich úlohou bolo výtvarne spracovať tematiku života detí                                             

z partnerských škôl, výhody projektových stretnutí a celkový pohľad                                

na aktivity v projekte Comenius. Výstavka prác skrášlila školskú chodbu.  

 

 Príprava programu k Mesiacu úcty k starším 

     Október je Mesiacom úcty k starším a my sme si ho pripomenuli 

prípravou a následným vystúpením v Dome kultúry.  Žiaci  z divadelného 

krúžku  si pripravili predstavenie pre svojich starých rodičov a ostatných 

prítomných .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

November  2011 

 Príprava partnerského stretnutia na Slovensku (Ladce) 

      Vzhľadom k tomu, že naša škola bola novým partnerom pre všetky 

ostatné školy, prejavili projektoví partneri záujem spoznať školu, v ktorej 

pracujeme a okolie našej obce. Preto sme začali s prípravou a organizáciou 

stretnutia na Slovensku a na toto stretnutie sme pozvali riaditeľov a 

koordinátorov partnerských škôl. Projektové stretnutie sme plánovali                             

na december 2011 v trvaní  troch dní.  

 

 Rozprávková súťaž (Z rozprávky do rozprávky)  

o najlepšie stvárnenú pôvodnú rozprávku  

(tvorba kostýmov, scény a dramatizácia) 

     V novembri sa uskutočnila súťaž medzi jednotlivými triedami druhého 

stupňa s názvom "Z rozprávky do rozprávky". Témou súťaže boli pôvodné 

rozprávky, ktoré si žiaci vylosovali a pripravili si kostýmy, scénu a rozprávku 

dramatizačne dotvorili. Výsledkom bolo zaujímavé a tvorivé dopoludnie 

plné rozprávkových bytostí. V tejto aktivite sme sa taktiež zamerali                        

na rozvíjanie sociálnych vzťahov v škole, upevňovanie priateľstiev a 

vytváranie pozitívnej atmosféry v škole. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 Prvácka pasovačka  

 

                                  Ďalšou   milou  akciou,  ktorá   prebiehala  v  škole,   bolo                 

                             pasovanie  prváčikov za žiakov našej školy. Prišli ich privítať     

najstarší žiaci a voviedli ich do "školského kráľovstva". Každý žiak - prvák 

dostal dekrét na pamiatku a malé občerstvenie. Prvákov sme pasovali aj za 

účasti rodičov, ktorým sa akcia veľmi páčila. Znovu sme sa snažili                                   

o vytváranie kladných väzieb medzi mladšími a staršími  žiakmi, o rozvíjanie 

vzájomnej pomoci a empatie.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 Športové popoludnie organizované k Týždňu boja proti drogám 

     Týždeň boja proti drogám sa na našej škole uskutočnil                                           

v dvoch rovinách - jednou bola beseda o škodlivosti a účinkoch drog                                     

na ľudský organizmus, výroba projektov s protidrogovou problematikou a 

druhou bol športový turnaj, ktorého sa zúčastnili žiaci. Cieľom tejto aktivity 

bolo poukázať na zmysluplné trávenie voľného času a iné formy 

mimoškolských činností, ktoré taktiež prispievajú k vytváraniu pozitívnych 

vzťahov medzi rovesníkmi.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Príprava programu a prezentácie o ZŠ 

     Vzhľadom k tomu, že návšteva projektových partnerov na Slovensku sa 

blížila, viacerí žiaci i pedagógovia sa podieľali na príprave programu a 

príprave prezentácie o našej škole, ktorá mala našim partnerom priblížiť 

históriu i súčasné dianie na našej škole.  

 

 

 

 



 

 

December  2011 

 

 Mikuláš deťom   

     December patrí Vianociam a deťom, preto sme ani my nezostali pozadu 

a objednali sme si návštevu Mikuláša, ktorý naše deti potešil sladkosťami. 

Spolu s Mikulášom navštívili každú triedu aj čerti a anjeličkovia, čiže celá 

mikulášska družina. Odmenou im boli rozžiarené očká malých detí a potlesk 

tých starších. Touto tradíciou si na našej škole pripomíname kresťanské 

sviatky. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 Vianočné večierky 

 

     Pred Vianocami si jednotlivé triedy pripravili vianočné večierky, ktorých 

hlavnou náplňou je navodenie vianočnej atmosféry, upevňovanie 

priateľstiev v triede, ale i rozvíjanie sociálneho cítenia. Najmä mladšie 

ročníky si pripomínajú symboly Vianoc a v niektorých triedach si žiaci 

pripravili kultúrny program s vianočnou tematikou. Vianočnými večierkami 

sa v podstate triedy ako celky rozídu na vianočné prázdniny a stretnú sa 

opäť po Novom roku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 Návšteva projektových partnerov na Slovensku 

     Pred záverom roka nás čakala ešte jedna milá povinnosť - privítanie 

našich partnerov na Slovenku. Keďže sme v projekte COMENIUS boli 

nováčikmi, naše partnerské školy prejavili záujem o návštevu a spoznanie 

časti krajiny, v ktorej žijeme. Počas pobytu, ktorý sa konal od 5. decembra 

do 8. decembra 2011, sme učiteľom z partnerských škôl ukázali zaujímavé 

miesta v regióne, tradičné pamiatky spojené s históriou našej krajiny, ale                  

i školu, v ktorej pracujeme. Partneri boli s programom spokojní a odniesli si 

množstvo informácií a zážitkov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Január  2012 

 

 Pomoc pri príprave Rodičovského plesu 

      Každý rok v januári organizuje Rodičovské združenie pri ZŠ v Ladcoch 

Rodičovský ples. Cieľom organizácie tohto podujatia je finančnými 

prostriedkami pomôcť škole a zabezpečiť zo získaných peňazí niektoré 

pomôcky alebo techniku, ktorá by bola pre školu prospešná. Organizátori sa 

snažia pritiahnuť každoročne čo najviac rodičov a obyvateľov obce, aby bola 

vyzbieraná suma pre školu čo najvyššia. Pomôžu tým nielen vlastným 

deťom, navštevujúcim našu školu, ale podieľajú sa i na rozvíjaní pozitívnych 

vzťahov medzi obyvateľmi našej obce.   

 

 Súťaž "Naj- chlapec, naj- dievča" 

     Aj Školský klub detí svojou pravidelnou činnosťou prispieva k pestrým a 

zaujímavým mimoškolským aktivitám. V tomto mesiaci sa deti zapojili         

do súťaže, kde mali možnosť ukázať svoju šikovnosť, zručnosť, ale i svoje 

záľuby, v ktorých vynikajú. Porotu tvorili deti, ktoré sa pri hodnotení učili 

vyjadriť vlastný názor, ale s ohľadom na hodnotených kamarátov. Zároveň 

si uvedomovali rozdielnosť pováh a osobností svojich rovesníkov. Súťaž sa 

stretla s veľkým ohlasom a deti sa tešili nielen z víťazstva, ale i užitočne 

stráveného popoludnia.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Február  2012 

 Detský karneval 

     Február je spojený s tradíciami a zvykmi, týkajúcimi sa obdobia                      

pred Veľkou nocou. Jednou z tradícií, ktorá sa koná i na našej škole, je 

karneval pre deti. Toto zábavné popoludnie si deti užili, pretože okrem  

a promenády v maskách boli pre ne pripravené súťaže a hry. Na konci 

karnevalu bola pre každého žiaka pripravená sladká odmena za účasť a 

krásny kostým. Zvláštnou kategóriou bolo vlastnoručne vyrobené kostýmy, 

ktoré poukázali na šikovnosť detí, ale i mamičiek. Znovu sa potvrdilo, že 

naše deti sú kamarátmi bez rozdielu veku. Karneval sa konal za účasti 

rodičov, ktorí boli na túto milú akciu pozvaní. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 Návšteva detí z Materskej školy Ladce v Základnej škole Ladce 

     Vo februári sa na našej škole koná zápis detí do 1.ročníka, ale ešte 

predtým deti z materskej školy prídu na návštevu k žiakom - prvákom. 

Škôlkari si pripravili pekné predstavenie, ale ani naši prváci nechceli zaostať 

a ukázali im, čo všetko sa už naučili v škole. Návšteva bola spojená                            

s odovzdávaním milých darčekov, ktoré si deti navzájom vymenili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Valentínske večierky 

      Pri príležitosti sviatku Sv. Valentína sa v jednotlivých triedach konali 

večierky, kde sa žiaci zabavili a odovzdali si darčeky. 

  

 Valentínska pošta 

     V podobnom duchu sa niesla aj ďalšia akcia, spojená so Sv. Valentínom -

patrónom všetkých zaľúbených. Žiaci mali možnosť poslať svojmu 

kamarátovi alebo kamarátke pozdrav, ktorý bol odovzdaný zástupcami 

Školského parlamentu.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Zápis detí do 1. ročníka 

     Po návšteve začiatkom mesiaca nasledoval dlho očakávaný zápis a 

prijímanie detí z materskej školy do 1. ročníka ZŠ. Tu sme opäť využili 

pozitívne vzťahy medzi našimi staršími a mladšími žiakmi a pripravili sme 

pre predškolákov pekné predstavenie s hrami a súťažami. Budúci prváci 

dostali darčeky na pamiatku a všetci sa už tešia na vstup do školy.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Marec  2012 

 

 

 Deň boja za ľudské práva a slobody 

      Pri príležitosti Dňa za ľudské práva a slobody sme v našej škole 

besedovali o dôležitosti dodržiavania ľudských práv, ale i boja za osobnú a 

národnú slobodu. V besede sme sa pozreli najmä na národné dejiny a boj            

za slobodu, ktorý museli podstúpiť naši predkovia. Tiež sme sa venovali 

ľudským právam a právam detí, o ktorých mali starší žiaci primeraný 

prehľad a dokázali o nich rozprávať. Na záver besedy žiaci dostali témy          

a zhotovili projekty, ktoré sme vystavili na hlavnej chodbe.  

 

 Deň vody-športové popoludnie 

     Žiaci piateho a šiesteho ročníka sa rozhodli stráviť užitočné popoludnie 

pri príležitosti Dňa vody. Obliekli sa do modrých a bielych tričiek, pribalili si 

čistú vodu a vyrazili do telocvične schuti si zahrať vybíjanú. Dôležitý nebol 

ani tak výsledok a určenie víťaza, ale to, že strávili príjemné popoludnie                     

pri športovej činnosti a Deň vody si pripomenuli farbou oblečenia i pitím 

čistej vody. Akcia sa deťom páčila a rozhodli sa, že si ju spoločne o rok 

zopakujú. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Rozprávky iných krajín (návšteva knižnice) 

     Marec patrí knihám a vedia to aj žiaci z prvého stupňa. Svoju záľubu                    

v knižkách a čítaní sa rozhodli ukázať v knižnici, kde im pani učiteľky 

pripravili zábavné dopoludnie so súťažami a kvízmi. Svoje vedomosti                                    

o prečítaných knižkách mohli žiaci ukázať pri hádankách a pantomíme. 

Uskutočnená akcia deti nielen motivovala k čítaniu, ale prispela                                      

k utužovaniu priateľstiev a vzájomnej pomoci.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 Deň učiteľov-rozhlasová relácia 

 

           Každý rok si v marci pripomíname sviatok všetkých učiteľov a ani 

tento rok  nebol  výnimkou.  Naši  žiaci  na  nás  nezabudli  a pripravili pre 

nás milé prekvapenie v podobe rozhlasovej relácie určenej všetkým 

učiteľom v našej škole. V úvode sa poďakovali za snahu a ochotu i pomoc 

pri vyučovaní a potom už nasledovali hudobné odkazy pre jednotlivých 

učiteľov. Touto akciou sme dostali od žiakov odkaz, že napriek všetkému na 

nás našim žiakom záleží a v škole vládne pozitívna atmosféra.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Apríl 2012 

 Deň narcisov-charitatívna zbierka 

     Každoročne sa taktiež zapájame do celoslovenskej charitatívnej zbierky, 

ktorú organizuje Liga proti rakovine. Najstarší žiaci sa stanú dobrovoľníkmi, 

ktorí pomáhajú dobrej veci a aspoň na chvíľu sa dokážu vcítiť do pocitov 

chorých ľudí alebo ich rodín. Vďaka zbierke majú možnosť osobne pomôcť a 

viac si vážiť vlastné zdravie a zdravie svojich blízkych. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 Kuchársky duel (Svetový deň výživy) 

     Pri príležitosti Svetového dňa výživy sme v škole usporiadali súťaž                             

v kuchárskom umení, kde mohli deti ukázať svoju šikovnosť a vedomosti                        

z oblasti gastronómie. Vytvorili sme z prihlásených detí družstvá, ktoré 

súťažili v rozličných disciplínach. Niektoré boli obmedzené časovo, iné skôr 

sledovali kreativitu účastníkov. Na konci duelu sme mohli skonštatovať, že 

pri súťaži žiaci opäť upevnili svoje priateľstvá a dokázali spolupracovať ako 

tím, spoliehať sa na pomoc iných. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



 

 

 

 Tradície Veľkej noci-literárne pásmo 

     Mladšie deti si pri príležitosti veľkonočných sviatkov pripravili literárne 

pásmo, kde predviedli svojim spolužiakom i pani učiteľkám ukážky 

tradičných  zvykov. Súčasťou vystúpenia boli aj žartovné prekáračky a básne 

s tematikou Veľkej noci. Deti prežili príjemné dopoludnie, ktoré si spestrili 

aj ľudovými piesňami. 

 

 Maľovanie kraslíc 

      V spolupráci s rodičmi sme s blížiacou sa Veľkou nocou vyrábali kraslice. 

Pod vedením šikovných rúk sa obyčajné vajíčka menili na umelecké výtvory 

a výsledkom bola výstavka plná nádherných kraslíc. Kraslice sme vytvárali 

rôznymi technikami. 

 

 Príprava a organizácia projektového stretnutia v Poľsku 

      Projektový      tím   sa   pravidelne    schádzal   a    pripravoval      kritériá   

pre stretnutie žiakov a učiteľov v Poľsku. Hlavnou témou stretnutia v Poľsku 

bola olympiáda, čiže deti museli preukázať istú dávku šikovnosti a zdatnosti, 

pretože záujemcov bolo veľa a nebolo v našich silách zobrať všetkých 

žiakov. Súčasťou schôdzok bola i príprava programu a prezentácie, do ktorej 

boli zapojení žiaci počítačového krúžku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 Príprava šalátu 

     Ani ostatná mimoškolská činnosť nezostávala bokom. Žiaci, navštevujúci 

kuchársky krúžok, pripravovali šaláty, s ktorými sme v Poľsku mali úspech a 

ktoré všetkým zúčastneným chutili. Naše deti opäť ukázali, že dokážu 

pracovať ako jeden tím, spoľahnúť sa na schopnosti druhých a zároveň 

pomáhať, ak je to potrebné.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Príprava darčekov 

     Ďalším mimoškolským útvarom, ktorý svojou činnosťou pomáhal 

projektu, boli naši výtvarníci. Pripravili krásne darčeky pre projektových 

partnerov a tí z nich mali veľkú radosť.  

 

 

 



 

 

Máj  2012 

 

 Deň matiek (kultúrny program) 

     V máji sme okrem projektového stretnutia pripravovali i kultúrny 

program ku Dňu matiek. Naše vystúpenie bolo určené všetkým mamičkám. 

Všetci prítomní mohli obdivovať šikovnosť detí pri tanci, speve a recitovaní. 

Každá mamička dostala vlastnoručne vyrobený milý darček a kvietok                                    

od svojho dieťaťa. 

 

 Čo vieš o partnerskej krajine? (kvízy a projekty) 

     Aby sme sa dozvedeli čo najviac o krajinách našich partnerov, pripravili 

sme pre žiakov kvíz a projekty o partnerských krajinách a školách. Prvou 

úlohou bolo najskôr zistiť z dostupných materiálov (encyklopédie, internet) 

čo najviac informácií a potom ich pri vhodnej príležitosti využiť pri kvízových 

otázkach. Družstvá súťažili na čas, ale i rýchlosť a správnosť odpovedí.                             

V závere sme zhotovili pekné projekty, ktorými sme skrášlili priestory školy.  

 

 Projektové stretnutie žiakov a učiteľov v Poľsku 

     Najdôležitejšou aktivitou v máji bolo projektové stretnutie v Poľsku, kam 

cestovali všetky krajiny, združené v projekte. Stretnutie trvalo týždeň traja 

učitelia a  28 žiakov  spoznalo partnerskú krajinu a nových rovesníkov                          

z partnerských škôl. Videli sme mnoho zaujímavostí a partneri mali pre nás 

pripravený bohatý program. Všetkým zúčastneným sa pobyt v Poľsku páčil. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Jún  2012 

 MDD - Detská olympiáda 

      Pri príležitosti sviatku všetkých detí sme pripravili Detskú olympiádu, kde 

sme znovu využili spoluprácu medzi prvým a druhým stupňom. Starší žiaci si 

pripravili súťaže a hry pre mladších žiakov, ktorí s chuťou plnili pripravené 

úlohy. Ale na svoje si prišli i starší žiaci - aj tí mali možnosť ukázať svoju 

šikovnosť a rýchlosť v jednotlivých disciplínach. Akciu sme otvorili 

olympijským ohňom  a fanfárami.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 Príprava Priebežnej hodnotiacej správy 

     Jún bol zároveň aj posledným mesiacom v školskom roku a pre nás 

znamenal prípravu na písanie Priebežnej hodnotiacej správy pre Národnú 

agentúru. Úlohou záverečnej správy je zhodnotiť priebeh projektových 

aktivít, stručne popísať jednotlivé body obsiahnuté v projektovom pláne a 

pripraviť sa na nasledujúce projektové obdobie.  
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 Voľba členov Školského parlamentu 

      S nástupom nového školského roku nás v triedach čakala voľba členov 

Školského parlamentu. Školský parlament funguje ako pomocná rada a 

organizačne zabezpečuje rôzne školské a mimoškolské akcie. Z každej triedy 

sme si zvolili dvoch zástupcov, ktorí boli slávnostne vymenovaní a dostali 

pamätný dekrét.  

 

 Európsky deň cudzích jazykov 

      Pri príležitosti Európskeho dňa cudzích jazykov sme si pripomenuli 

dôležitosť štúdia iných jazykov. Zamerali sme sa na okolité krajiny a ich reč. 

Žiaci vytvorili zaujímavé projekty s použitím najčastejších fráz. Projekty 

ozdobili jazykovú učebňu v našej škole. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 Život v meste našich partnerov-INF projekty 

     Na hodinách informatickej výchovy sa naši žiaci snažili nazrieť do života             

v mestách, kde bývajú naši partneri. Vytvorili preto zaujímavé projekty, kde 

sa snažili nielen zhrnúť faktografické údaje, ale i vyhľadať zaujímavosti 

konkrétnych miest. Projekty visia v učebni informatiky.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Október  2012 

 Vodná elektráreň Ladce 

     V rámci rozvíjania spolupráce s obcou naši žiaci navštívili vodnú 

elektráreň v blízkosti našej obce. Elektráreň je cenným zdrojom energie a 

deti v praxi videli využiteľnosť prírodných zdrojov. Zároveň exkurziu doplnila 

diskusia o šetrení prírodných zdrojov, ale i elektrickej energie v domácnosti.  

 

 3. projektové stretnutie partnerov vo Frenštáte pod Radhoštěm 

(ČR) 

     Začiatkom októbra sme sa zúčastnili ďalšieho plánovaného partnerského 

stretnutia. Opäť sme navštívili Českú republiku a partnerskú školu                                 

vo  Frenštáte pod Radhoštěm. Partneri pre nás pripravili zaujímavý 

program, ktorý začal prehliadkou školy spojenou s kultúrnym programom. 

Taktiež sme na projektovom stretnutí riešili ďalšiu návštevu projektových 

partnerov v Nemecku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Návšteva Oswienčimu 

     Naši najstarší žiaci v októbri absolvovali návštevu v Múzeu holokaustu                        

v Oswienčime v Poľsku. Takisto si prezreli blízky vyhladzovací tábor -

Brezinku. Prehliadku viedla sprievodkyňa, ktorá svojím rozprávaním 

dokázala v prítomných vyvolať pocit, akoby sa preniesli v čase a na vlastnej 

koži pocítili strach a bolesť ľudí, ktorú na tomto mieste prežili. Exkurzia bola 

zameraná na bližšie pochopenie prežitých hrôz a rozvíjanie empatického 

chápania. 

 

 

 Jesenné hry 

     Október je aj ideálnym mesiacom na jesenné hry v prírode. Preto sa naše 

deti z I. stupňa spolu s pani učiteľkami dohodli, že si pripravia zábavné 

jesenné popoludnie spojené s púšťaním šarkanov. Zišli sa na školskom 

dvore a spoločne si užívali jesenné slniečko a svoje výtvory. Niektoré deti si 

priniesli šarkanov z obchodu, ale iné si dali námahu a vytvorili si vlastných. 

Všetky  vypustili  k   oblohe  a súťažili   v rôznych  disciplínach.  Na   zábavné 

 

 



 

 

 

 jesenné popoludnie boli pozvaní aj rodičia detí, ktorí sa zúčastnili milej 

školskej udalosti a svojou prítomnosťou pomohli k rozvíjaniu vzájomných 

vzťahov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Deň knižníc 

      V tomto mesiaci si pripomíname aj knihy viac ako inokedy, pretože                    

v októbri si pripomíname výročie úmrtia nášho najznámejšieho rozprávkara 

- Pavla Dobšinského. Preto sa žiaci zúčastnili akcie, ktorú sme zorganizovali 

v spolupráci s obcou a Obecnou knižnicou Ladce. Počas návštevy knižnice si 

preverili svoje vedomosti a poznatky o rozprávkach a iných príbehoch,                               

v súťažiach mali možnosť preukázať rýchle reakcie a dobrý orientačný 

zmysel. Hľadali stratené časti knihy a v závere našli okrem chýbajúcich strán 

aj sladkú odmenu. Akcia sa stretla s veľkým úspechom. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Halloween 

     Posledný deň pred jesennými prázdninami sa naša škola premenila                             

na strašidelný zámok a žiaci na upírov, strašidlá a rôzne iné bytosti. Všetci 

sa stretli na veľkej Halloweenskej oslave, ktorá trvala až do rána.                              

Počas strašidelnej noci sme absolvovali množstvo rôznych súťaží, čítali sme 

vlastnoručne vytvorené príbehy a aby bola strašidelná noc naozaj 

strašidelnou, nechýbala polnočná prechádzka po školskom dvore a 

sledovanie strašidelných filmov. S vydarenou akciou nám pomohli aj 

obetaví rodičia.  

  

 

 

 

 

 

 



 

 

November  2012 

 Prvácka pasovačka 

     Po dvoch mesiacoch strávených v škole boli naši prváčikovia pripravení 

vojsť do brány školského kráľovstva, v ktorom sme ich radi privítali. Naši 

najstarší žiaci si prichystali uvítanie najmenších do školského života a 

povinností. Deti z divadelného krúžku im pripravili krásny program, 

kráľovský sprievod ich pasoval za čestných prvákov a na záver dostali všetci 

sladkú odmenu. Akcia sa uskutočnila v spolupráci s rodičmi.  

 

 

 Prednášky z CPPPaP 

      Naša škola nadviazala dlhodobú spoluprácu s Centrom pedagogicko-

psychologického poradenstva a prevencie v Dubnici nad Váhom. V rámci 

tejto    spolupráce  pre   nás   centrum     pripravilo  množstvo    zaujímavých  

 

 



 

 

prednášok a besied s odborníkmi z oblasti medicíny, psychológie 

a prevencie. Žiaci sa zúčastňovali besied a so záujmom kládli prednášajúcim 

otázky. V závere každej prednášky žiaci vyrábali projekty, v ktorých zhrnuli 

nové informácie.  

Vyrobené projekty skrášlili jednotlivé triedy. Spoluprácou s CPPPaP 

rozvíjame nielen pozitívne vzťahy medzi žiakmi, ale i medzi dôležitými 

inštitúciami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Športové popoludnie organizované k Európskemu týždňu boja proti 

drogám 

      V novembri si už tradične pripomíname Európsky deň boja proti 

drogám. Žiaci v našej škole sa rozhodli stráviť popoludnie užitočným 

spôsobom  a zároveň  urobiť  niečo pre  svoje  zdravie - stretli sa v telocvični  

 

 



 

 

a odohrali najskôr turnaj vo vybíjanej a potom vo volejbale. Športovými 

výkonmi dali najavo svoj odmietavý postoj k užívaniu drog. Žiaci sú vedení 

k zmysluplnému tráveniu voľného času a rozvíjaniu svojich záľub. Počas 

týždňa ešte zhotovili projekty s protidrogovou tematikou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Kurz keramiky (spolupráca s handicapovanými ) 

     V rámci rozvíjania sociálnych vzťahov a spolupráce s handicapovanými 

ľuďmi sme do našej školy pozvali keramikárku, ktorá je po autonehode 

slepá. Najskôr so žiakmi besedovala a vysvetľovala im, ako sa žije ľuďom 

s poškodením zraku. Potom sa všetci pobrali do výtvarného ateliéru, kde už 

bola pripravená výstava prác keramikárky. Zároveň sa žiaci naučili pracovať 

s hlinou a vytvorili si vlastné výrobky. Naša spolupráca s keramikárkou 

pokračuje a žiaci sa na jej kurzy vždy tešia. Aj napriek neľahkému osudu 

nestratila optimistický postoj k životu a lásku k deťom.  

 

 

 

 

 

 

 

 Deň boja za slobodu a demokraciu (rozhlasová relácia) 

     V   novembri  si  každoročne   pripomíname  aj  Deň  boja  za   slobodu 

a demokraciu, ktorý pre našu krajinu znamenal významný historický 

medzník. Žiaci si pri tejto príležitosti pripravili rozhlasovú reláciu, v ktorej 

vysvetlili a opísali udalosti zo 17. novembra, ako aj ich dopad na vývin 

politickej  situácie.  Aj  týmto spôsobom sme  sa  snažili  rozvíjať pochopenie 

a vcítenie sa do rôznych životných situácií.  

 

 



 

 

December  2012 

 Pečenie medovníčkov 

     Jednotlivé záujmové útvary sa počas roka prezentujú svojou činnosťou. 

Preto sa aj kuchársky krúžok rozhodol prekvapiť spolužiakov, ale i rodičov 

a pripravil zaujímavú akciu - vianočné pečenie medovníčkov. Pečením sme 

v škole odštartovali adventné obdobie a navodili sme vianočnú atmosféru. 

Upečené výtvory žiaci porozdávali rodičom, ale i spolužiakom a pani 

učiteľkám. Nezabudli však ani na výzdobu vianočného stromčeka, ktorý 

skrášlili medovníkovými srdiečkami. 

  

 

 

 

 

 



 

 

 Mikuláš deťom 

     Aj v decembri sme rozvíjali spoluprácu s inými organizáciami v našej obci. 

Pred Vianocami sme spoločne s Mikulášom a jeho družinou navštívili deti 

v miestnej materskej škole a materskom centre. V pripravenom programe 

vystupovali deti z našej školy a porozdávali svojim malým kamarátom 

sladké prekvapenie. Aj deti z materskej školy sľúbili, že prídu na návštevu                      

do školy a predvedú školákom všetko, čo sa naučili. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Sviatok sv. Lucie - tradície Vianoc 

     K tradičným vianočným sviatkom patrí sviatok Sv. Lucie so svojimi 

zvykmi. Aj do našej školy zavítali Lucie a navštívili každú triedu, aby nás 

vtiahli do čarovného sveta a priblížili nám predvianočný čas.  

 

 

 

 Vianočná akadémia 

     Pred odchodom na vianočné prázdniny sme sa všetci stretli a spoločnou 

akadémiou sme sa rozlúčili. Každá trieda mala pripravený krásny program 

s vianočnou tematikou. Spoločnou akciou sme znovu prispeli k upevňovaniu 

priateľských väzieb medzi našimi žiakmi. 

 

 

 

 

 



 

 

Január  2012 

 Pomoc pri príprave Rodičovského plesu 

 

Spoluprácu s rodičmi a ostatnými organizáciami v obci sa snažíme 

rozvíjať i na základe spoločných aktivít. Jednou z týchto činností je 

organizácia Rodičovského plesu, ktorý pripravuje Rodičovské 

združenie a naša škola prispieva k bezproblémovému priebehu tejto 

spôsobom, ako upevňovať spoluprácu medzi školou a rodičmi, ale i 

ostatnými subjektami v obci. 

 

 Návšteva detí z MŠ u prvákov 

 

Naša škola spolupracuje aj s materskou školou a organizuje 

pravidelné spoločné stretnutia. Deti z materskej školy a žiaci z našej 

základnej školy si vždy pripravia milé prekvapenia a darčeky, zahrajú 

divadielko alebo krátke hudobno-pohybové pásmo. Tieto návštevy sú 

u detí obľúbené a vždy sa na ne tešia.  

 

 Čo vieš o partnerskej krajine? Kvíz v anglickom jazyku 

V januári bol pre žiakov pripravený kvíz o partnerských krajinách – 

o živote rovesníkov v Nemecku, Poľsku a Českej republike. Celý kvíz 

prebiehal v anglickom jazyku, ktorý je aj komunikačným jazykom 

projektu. Pred kvízom sa uskutočnila výroba projektov o krajinách 

projektových partnerov, o ich zvykoch, živote, kultúre a školách.  

 

 

 

 

 



 

 

Február 2013 

 Detský karneval 

 

      Február sa niesol v znamení tradičných fašiangových zábav, ktoré 

sú spojené s karnevalmi. Takáto milá akcia sa uskutočnila aj                            

na I. stupni. Vstupná chodba sa zmenila na rozprávkové kráľovstvo, 

plné navštívili princezné, zamaskovaní bojovníci, piráti, trpaslíci a iné 

zázračné bytosti. 

  

 

 Valentínska pošta 

      Sviatok Sv. Valentína sa stáva čoraz populárnejším aj u nás. Naši 

žiaci si tento sviatok pripomenuli rozhlasovou reláciou, v ktorej sme si 

priblížili históriu tohto sviatku. Zároveň mali možnosť pozdraviť svoju 

spolužiačku, spolužiaka, kamaráta alebo pani učiteľku a poslať jej/ 

jemu hudobný pozdrav. 

 

 

 

 



 

 

 

 Valentínsko-fašiangová diskotéka 

 

Vo Valentínskej zábave sme pokračovali aj diskotékou, kde sme sa 

snažili spojiť tradície s modernými sviatkami. Pripomenuli sme si 

fašiangovú históriu a dozvedeli sme sa niečo o valentínskych zvykoch. 

Večer sme strávili súťažením, dobrou hudbou a zábavou, pri ktorej sa 

opäť ukázalo, že naše deti sú kamarátmi a dokážu si pomáhať. 

 

 

 

 Pečenie šišiek 

 

Aby nebola valentínsko-fašiangová diskotéka iba o modernom 

ponímaní,  členovia kuchárskeho krúžku sa postarali o sladké 

občerstvenie v podobe sladučkých vlastnoručne upečených šišiek. 

Tie neodmysliteľne patria k fašiangovej tradícii a našim žiakom padli 

po celovečernom súťažení a tancovaní vhod.  

 

 

 

 



 

 

 

 Súťaž o najkrajšie vtáčie kŕmidlo 

 

Kedže naša škola sa snaží je ekologicky zameraná, nie je nám 

ľahostajný osud vtáčikov v zime. Mladšie deti sa preto rozhodli 

spríjemniť malým zvieratkám zimné obdobie a vyrobili niekoľko 

krásnych obydlí. Tie skrášlili školský areál, ale zároveň aj prispeli k 

tomu, aby si deti uvedomovali dôležitosť vzájomnej pomoci.  

 

 Zápis detí do 1. ročníka   

 

                           Vo februári sa brány našej školy otvorili a privítali sme 

budúcich žiačikov-prváčikov, ktorí prišli s rodičmi na zápis. Pri zápise 

preukázali svoju šikovnosť a vedomosti, ktoré nazbierali v materskej 

škole. Od pani učiteliek a starších žiakov dostali krásne darčeky a 

tešia sa spolu s nami, že sa od septembra stanú veľkými prvákmi.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 Šaliansky Maťko-recitačná súťaž 

 

Okrem praktických zručností mali naši žiaci možnosť ukázať svoju 

šikovnosť aj v recitácii povestí. Súťaže sa zúčastnili mladší, ale i starší 

žiaci, ktorí dokázali, že tradičné literárne útvary nám majú stále čo 

povedať. Predviedli pekný prednes a strávili príjemné a užitočné 

popoludnie s literatúrou.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

MAREC 2013 

 Deň boja za ľudské práva – kvíz 

 

Pri príležitosti Medzinárodného dňa boja za ľudské práva a slobody 

sme pre žiakov v spolupráci s deviatym ročníkom pripravili súťažný 

kvíz. Úlohou žiakov bolo správne odpovedať na položené otázky, 

týkajúce sa ľudských práv, slobôd, ale i ich porušovania. Pomocou 

otázok a odpovedí mali žiaci možnosť zamyslieť sa nad spoločnosťou 

a jej prístupom k menšinám, ale i znevýhodneným skupinám osôb. 

Celkový priebeh súťaže i výsledky všetkých potešili a upevnili v nich 

pocit, že môžu prispievať k dodržiavaniu ľudských práv. 

 

 

 

 

 

 

 

 Deň vody 

 

V marci si už tradične pripomíname Deň vody, počas ktorého sa 

snažíme upozorňovať žiakov na dôležitosť správneho využívania 

vodných zdrojov. Na II. stupni prebehla Vodná olympiáda, kde žiaci 

súťažili v družstvách a museli lúštiť rôzne hlavolamy, hádanky a 

časové úlohy. Všetci preukázali šikovnosť a pohotovosť pri riešení 

vodných úloh.  

 

 

 



 

 

 

 Marec-mesiac knihy (výstava kníh) 

 

       Pri príležitosti mesiaca, v ktorom si pripomíname knihy, sme                      

pre našich žiakov pripravili výstavu kníh. Knihy boli usporiadané 

podľa rôznych kritérií-najmenšia kniha, najväčšia kniha, najstaršia 

kniha... Knihy na výstavu priniesli žiaci a tým dali najavo, že aj                          

v modernej dobe, plnej techniky a internetu, im nie je ľahostajné 

čítanie. 

 

 Divadelné predstavenie 

 

Kedže knihy majú veľmi blízko k divadelnému umeniu, navštívili sme s 

mladšími žiakmi ukážku Ezopových bájok. Bájky boli spracované 

primerane k veku detského diváka a vtipným spôsobom poukazovali 

a kladné, ale i záporné povahové vlastnosti ľudí.  

 

 

 Muzikálové predstavenie v Bratislave 

 

Pre starších žiakov bola príjemným spestrením návšteva hlavného 

mesta Bratislavy a Divadla Nová scéna. Spoločne sme sa započúvali 

do najslávnejšieho príbehu o láske, ktorý nám svojou podmanivou 

hudbou a krásnym tanečným spracovaním priniesol neopakovateľný 

zážitok. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Deň učiteľov - žiaci pre učiteľov 

 

V marci oslavujú svoj sviatok učitelia a žiaci našej školy nám všetkým 

pripravili krásne prekvapenie v podobe vystúpenia a kultúrneho 

programu. Každá trieda si spomenula na svoju triednu pani učiteľku a 

aj ostatných 

vyučujúcich a 

venovala im tanček, 

báseň alebo krátke 

divadielko. Všetci 

učitelia boli ocenení 

peknými plaketami.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 Stretnutie s rodičmi -  príprava na návštevu Nemecka 

       Uskutočnilo sa stretnutie pre rodičov detí, ktoré budú cestovať 

do Nemecka na projektové stretnutie. Na ňom dostali informácie                     

o pobyte, programe a ostatných náležitostiach v Nemecku.  

Zároveň odovzdali projektovému tímu písomné potvrdenia a súhlasy 

s uskutočneným pobytom.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

APRÍL 2013 

 Deň narcisov 

 

        Každoročne sa naša škola zapojí do charitatívnej zbierky s 

názvom Deň narcisov, ktorú organizuje Liga proti rakovine, s ktorou 

pri tejto aktivite spolupracujeme. Naši žiaci-dobrovoľníci navštívili 

dôležité miesta v obci a obyvatelia obce dostali od nich za svoj 

dobrovoľný príspevok kvet narcisu. Ten je symbolom boja proti 

rakovine. Akcia vedie našich žiakov k poznaniu, že zdravie je to 

najcennejšie, čo máme.  

 

 Farebný týždeň zdravia pri príležitosti Svetového dňa výživy 

 

      Pri príležitosti Svetového dňa výživy sme usporiadali Farebný 

týždeň zdravia. V každom dni sme sa zamerali na inú zdravú 

potravinu a farebne sme ju odlíšili. Žiaci prišli do školy vo farebnom 

oblečení podľa určenej potraviny-mliečne výrobky sme označili 

bielou, zelenenia dostala zelenú farbu, ovocie oranžovú...zároveň si 

žiaci nosili aj potraviny podľa farby, ktorá bola vybraná. Všetky 

aktivity sme zaznamenávali do tabuľky, ktorá bola na konci týždňa 

vyhodnotená. Najusilovnejšia trieda získala odmenu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 Maľovanie kraslíc-spolupráca s rodičmi 

 

      Pred blížiacou sa Veľkou nocou sa naše deti snažili vyzdobiť si 

nielen triedy, ale i školské chodby a areál. Za pomoci rodičov si na 

tvorivých dielňach vytvorili krásne maľované vajíčka, 

ktorými urobili radosť svojim blízkym. Pani učiteľku 

okrem šikovnosti detí potešila i ochota a spolupráca 

mnohých rodičov.  

 

 Príprava a organizácia projektového stretnutia v Nemecku 

S blížiacim sa termínom cesty do Nemecka sme sa so žiakmi 

intenzívne stretávali, pripravovali program i záverečnú prezentáciu. 

Počas týchto stretnutí sme dostávali od žiakov cennú spätnú väzbu a 

názory na projekt Comenius. Stretnutia prebiehali v priateľskej 

atmosfére. 

 

 



  

 

 

 Príprava a organizácia pobytového stretnutia nemeckých 

žiakov na Slovensku 

 

Zároveň s prípravou našej cesty do Nemecka  členovia projektového 

tímu intenzívne pracovali na zostavovaní programu pre žiakov                          

z Nemecka, ktorých budeme hostiť v máji 2013. Organizácia sa týkala 

zabezpečovania programu a ďalších projektových aktivít. 
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 Deň matiek 

 

      V máji oslavujú svoj sviatok všetky mamičky, preto sa najmenší 

žiaci našej školy rozhodli potešiť tie svoje mamy krásnym 

programom, ktorý si pripravili s pani učiteľkou. Posedenie prebiehalo 

v príjemnej atmosfére a prítomní rodičia veľmi pozitívne ocenili 

snahu pani učiteľky, ale i šikovnosť vlastných detí. Stretnutie 

spríjemnili aj mamičky samotné, pretože pre deti priniesli množstvo 

drobných sladkostí a odmien. 

 

 

 "Život detí vo svete"-literárno-výtvarná tvorba 

 

      Nielen v športoch vedia naše deti vyniknúť a zaujať. Príkladom 

bola literárno-výtvarná súťaž, ktorej sa zúčastnili žiaci II. stupňa. 

Šikovnosť mohli preukázať vo dvoch kategóriách - v tvorbe básne 

alebo vo výtvarnom spracovaní. Téma bola jednotná pre obe 

kategórie- "Život detí vo svete",  pričom najviac sa mohli žiaci 

zamerať na život v krajinách našich partnerov.  

 

 

 



 

 

 

 Projektové stretnutie žiakov a učiteľov v Nemecku 

 

          V druhej polovici mája sa uskutočnilo dlho očakávané stretnutie 

žiakov a učiteľov v nemeckom partnerskom meste St. Georgen. 

Strávili sme týždeň plný zážitkov s našimi projektovými partnermi, 

počas ktorého sme navštívili krásne a zaujímavé miesta.                              

Pri spoznávaní krás v okolí mesta St.Georgen sme spoznali aj mnoho 

kultúrnych a historických zaujímavostí, typických pre Nemecko.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Medzinárodný deň detí 

 

      Prvý júnový týždeň patrí už tradične všetkým deťom.                                  

Pri príležitosti detského sviatku sme sa s našimi žiakmi vybrali                              

na návštevu do multimediálneho kina, kde nás už čakal krásny 

animovaný film s ekologickou tematikou. Zároveň sme dohliadali na 

kultúru správania sa v rôznych kultúrnych ustanovizniach. 

Dopoludnie sa páčilo deťom i dospelým.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Návšteva projektových partnerov z Nemecka 

 

      V druhom júnovom týždni sa na Slovensko presunuli žiaci 

z partnerskej školy v St.Georgene. Prišli na týždňový spoznávací 

pobyt, počas ktorého sme sa im snažili ukázať čo najviac krás  

a zaujímavostí z okolia našej školy i obce. Zároveň sme sa snažili 

spriateliť našich žiakov a žiakov z Nemecka a poskytnúť im čo možno 

najväčší priestor na spoločné aktivity. Projektový týždeň sa vydaril  

a všetci zúčastnení vyjadrili svoju spokojnosť.  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Zhrnutie-príprava záverečnej správy 

 

       Po dvoch rokoch projektu Comenius sme sa pustili do prípravy 

záverečnej správy. Triedili sme zozbierané materiály, upravovali sme 

fotodokumentáciu a ďalšie súbory, potrebné k zhrnutiu projektovej 

správy. Počas dvojročného trvania projektu sme uskutočnili mnoho 

aktivít a činností, ktoré nám pomáhali napĺňať cieľ projektu. Splnením 

aktivít sme sa snažili prispievať k zlepšovaniu sociálnych vzťahov 

v škole i mimo školy. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Album je výsledkom práce žiakov a učiteľov Základnej školy Ladce. 

 

Za obsahovú stránku zodpovedá: Mgr. Šárka Adamcová 
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